

RETIFICAÇÃO nº 01 do Edital 04/2020 PIBIC AF/UEMG/CNPq

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação divulga a retificação no EDITAL 04/2020 do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas ações afirmativas - PIBIC AF/UEMG/CNPq da forma descrita, a seguir:

Retificação 01:

No item 2.3, onde se lê:

Para este Edital tem-se a previsão de serem implementadas até 01 (uma) Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas - PIBIC – AF. As bolsas se destinam as Áreas de Tecnologias Prioritárias do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC). Conforme Portaria MCTIC nº 1.122/2020 e pela Portaria MCTIC nº 1.329/2020 (Chamada CNPq- PIBIC AF Nº Nº 14/2020).

Leia-se:

2.3 Para este Edital tem-se a previsão de ser implementada até 01 (uma) Bolsa de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas - PIBIC – AF, sendo vedado que o projeto aprovado seja contemplado com bolsa de iniciação científica em outros editais da PROPPG/UEMG. A bolsa se destina as Áreas de Tecnologias Prioritárias do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC). Conforme Portaria MCTIC nº 1.122/2020 e pela Portaria MCTIC nº 1.329/2020 (Chamada CNPq- PIBIC AF Nº Nº 14/2020).

Belo Horizonte, 24 de agosto de 2020



Magda Lúcia Chamon

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação